
Universidad del sureste  

 

 

 

Catedrático: Yaneth del roció espinosa espinosa 

 

 

 

Alumno: Julio Cesar Espinosa Cruz 

 

 

 

Materia: Taller del Emprendedor 

 

 

  

Cuatrimestre: 9 cuatrimestre 

 

 

 



Ejemplo 2 

Los registros contables de las operaciones realizadas por Papelera losar, S.A. de C.V., del 1° de  

enero al 31 de mayo de 200X,  

correspondientes a ingresos y gastos son los siguientes: 

 

Gastos financieros $                                          10,600 

Costo de ventas                                                 134,000 

Devoluciones sobre ventas                                 5,400  

Otros gastos                                                           4,200 

Gastos de administración                                   44,000 

Ventas                                                                   274,000 

Productos financieros                                            3,800 

Gastos de venta                                                     95,000 

Rebajas sobre ventas                                             4,600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Papelera Losar, S.A. de C.V. 

Estado de resultados 

del 1 de enero al 31 de mayo de 200X 

 

 

Ventas totales                                                     $274,000 

(–) Devoluciones s/ventas                                       5,400 

(–) Rebajas sobre ventas                                         4,600 

Ventas netas                                                                                       $264,000 

(–) Costo de ventas                                                                              134,000 

(=) Utilidad (pérdida) bruta                                                               130,000 

Gastos de venta                                                134,000 

Gastos de administración                                 44,000  

(–) Total de gastos generales                                                           178,000 

(+/–) Otros ingresos y gastos                                                               4,200 

(+/–) Resultado integral de financiamiento                                     6,8000 

(+/–) Partidas no ordinarias                                                                          0  

(=) Utilidad (pérdida) antes del impuesto a  

la utilidad                                                                                               (59,000) 

(–) Impuesto a la utilidad (28%)                                                                     0 

(=) Utilidad (pérdida) neta                                                                   (59,000) 

   

 

Kkop´ki                                                                                                                                 jiioyiyip 

 __________________                                                                                           __________________  

Elaboro  reviso 

Carlos Sánchez Ruiz                                                                                                 C.P cesar Sánchez Ruiz  


